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TR LR
LFREI(ER)
TRAE (FER)
LEE

RIEZP. [RRIER

P1=C1 X p xV0°2/(2g)
:P2=C2 X p xV0°2/(2g)
:P3=C3 X p xV0°2/(2g)
:P4=C4 x p xV0°2/(2g)
:P5=C5 X 0 XV0"2/(2g)

OEMFHES LT HE

P1-P=¢ X p XV172/(2g)
P-P2=¢ x p xV272/(2g)
P3-P=¢ X p XV372/(2g)
P-P4=¢ X p xV4™2/(2g)
P-P5=¢ X p xV572/(2g)
P6-P=¢ X p XV672/(2g)

= (1)
= (2)

-+ (3)
-+ (a)

=+ (5)

-+ (6)

= (7)

-+ (8)
=+ (9)
-+ (10)

= (1)

ERRHAZD

RANGVRAAIE

(V1 X 84+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

ERERDDEEYIETHE
Y=(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

AT

V1, V2, V3, V4, V5, V6(&(6), (7), (8), (9), (10), (1) KIzkY, POBEMLOT, Y IAFRIZHDELSIZ
POEZHET S
Vo C1 C2 C3 C4 C5 4 9]
(m/s) (ke/m®)
1.40 0.80 -0.50 0.10 —-0.50 —-0.40 2.00 1.20
St S2 S3 S4
(m?) (m?) (m®) (m®)
2548 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.096 -0.06 0.012 —0.06 —-0.048 0 —0.04798
\2 V2 V3 \Z V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.08 0.31 0.70 0.31 0.01 0.63 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
HIN - RA
OUT: it
WHE 1,065 m*/h
MEEE iR 8
N N —
*%2 1 %’ WEE iR B R
= A 4, =]
1282908 128308 128318 1818 1828 1A3H 1548
A& EEf RERE AE B RRE AE Sio] g 3 A B RRE AE B RRE AE B RRE RE BR | RARE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | m3/n) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h)
i) ) 1.0 20 486 07 37 348 10 32 450 00 00 00 00 00 00 00 00
BwLER | 21 6.7 1,355 08 55 558 09 53 584 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 23 50 1,642 16 33 1,165 14 35 1,001 00 00 00 00 00 00 00 00
JLdLER | 15 35 1,174 19 22 1,440 14 18 1,065 00 00 00 00 00 00 00 00
E:) 15 05 1,167 19 15 1,454 16 03 1,218 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 22 0.7 1674 20 10 1535 27 25 2,085 00 00 00 0.0 00 0.0 00 00
LA 25 18 1,768 30 17 2,109 26 13 1,877 00 00 00 00 00 00 00 00
FALERA 13 10 855 00 0.0 0 20 12 1316 00 00 00 0.0 00 00 00 00
HA 09 03 399 00 00 0 20 02 940 00 00 00 00 00 00 00 00
HERA 00 00 0 00 00 0 15 05 705 00 00 00 0.0 00 0.0 00 00
HEA 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HERA | 00 00 0 00 00 0 16 02 752 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HmER 28 02 1,316 00 00 0 00 00 0 00 00 00 0.0 00 0.0 00 00
HER 18 05 846 15 03 705 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
wmEA | 11 10 525 10 13 476 1.1 15 522 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ mEAR ‘ 29,421 19,452 21,069 0 0 0
(m3)
—
1675 BDFIRERD SRBRZHIEDK DICFHE T D,
/I‘ﬁi /% = l:l g
STl AR 12/1 ~ 12/7 | 12/8  ~ 12/14|12/15 ~ 12/21(12/22 ~ 12/28|12/29 ~ 12/31| [RREBEF(M3) | FFMEx REARGN) TRBHE(m3/h)
@Fé?;iéai 216,520 228,030 173376 214,208 69,942 902,076 744 1,212

MM E RREE



H#E3 25#7 0-7HMW RIVBERE O R B 5T

Sl

ERFREIHNBEE, BERNNEE. RREBEGENSHETRDS,

SEH
128318 dtidkdd 1.4m/s

R
6
Cj i P5=0 P4 P5=0
V5 V4 V5
4 S3 S4
(:ESE)_l (BPBﬁD%{S)T S5 _:iﬁ)

P1 P P2
vi — - V2
BFIFER

ls1 S2
[E139:5)2) (KA O ER")

=

VO V3
P3

VO : SRR (m/s)
V1:BERHARE(m/s)
V2 EBERHEARE(m/s)
V3: BERHARE(m/s)
V4 ERRHEARE(m/s)
V5: BRI H ARE(m/s)
V6 : BERUEE (m/s)

P1: EFRBIE S ALR) (Pa)
P2: FRAEIEA (ALR) (Pa)
P3: ERBIE A (FER) (Pa)
P4: FTHRAIE A (FER) (Pa)
P5:R/BMIE 71 (0Pa)
P:EZENE A (Pa)

S1:IEE AFEMO®ERE (m?)

—

S2: KA OB O &R (m?)

S3:BPIERAEE (m?)

S4:R/BZEFFEILROEE (m?)

S5 HERAVNER (M)
0 ERBE (keg/m°)

Cl: BEFRHKGELRALAD
C2: EEFRHGLE T
C3: RERE(FER LA
C4: BEREKFEERTAD
¢ RRIEU RS

N

BB ERCER

S#E3 2587 0-7HMW R VSR O JF B 5T

REEVETHE. LT TREDENEIRDESY EED,

ERBIALA) :P1=C1 X p X V0"2/(2¢)
TR (AER) :P2=C2 X p X V0"2/(2g)
L RAI(FEE) :P3=C3 X p X V0"2/(2¢)
THAI(FER) : P4=C4 X p X V0°2/(2g)

HNEZP. IS OEBERGERES £T5E
P1-P=¢ x p XV172/(2g)
P-P2=¢ x p XV272/(2g)
P3-P=¢ x p XV372/(2g)
P-P4=¢ x p XV472/(2g)
P5-P=¢ X p XV572/(2g)

ERREABDOTRNTVZHK (&

(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V5 X S4) X 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

EDEEDOEEYIESHE

== (1)
=+ (2)

++(3)

(4

= (5)

)
(D)
e (8)
“+(9)

Y=(V1 X 0+V3 X (S1+S82)+V5 X S4) X 3600—-(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(&(5), (6), (7), (8), (RIZLY., PORKALEDT, IYIAEAITHESLSICPDIELAET S

Vo C1 C2 C3 C4 ¢ o
(m/s) (kg/m%)
1.40 0.80 -0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20

S1 S2 S3 S4 S5

(m?) (m®) (m?) (m?) (m?
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500

P1 P2 P3 P4 P5 P

(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.096 -0.06 0.012 -0.06 0 -0.02298

Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.39 0.78 0.76 0.78 0.61 2.78 0.00

IN ouT IN ouT IN OUTHER) OK

XIN A
OUT: ittt
Wi 9,798 m®/h

FupyRa e AaxmoER

10
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SE3 25#I7 0-7OM R VIEE D iRHRE

BT EDRREFTHD (—BD

AT

T 12R298 125308 126318 1818 1828 1838 1848
FRE B5RE RRE RE B mRE R B5RE RRE RE B mRE FRE 5 R AE B RERE FE B | RAE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
FEE 1.0 20 7153 0.7 37 4673 1.0 32 6,522 0.0 0.0 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0
wiLER | 21 67 17128 08 55 6,249 09 53 6,610 00 00 00 00 00 00 00 00
JLFER 23 50 18372 16 33 12,652 14 35 10,665 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtdEm 15 35 10,960 19 22 13,788 14 18 9,798 0.0 0.0 00 00 0.0 00 0.0 0.0
Ed: 15 05 8,155 19 15 11,069 16 03 8,671 00 00 00 00 00 00 00 00
LAER | 22 07 11218 20 10 10,246 2.7 25 14073 00 00 00 00 00 00 00 00
EA: 25 18 15,780 30 17 19,706 26 13 17,034 00 00 00 00 00 00 00 00
FALERE 13 10 9,496 00 00 0 20 12 16,967 0.0 00 00 0.0 00 00 00 00
HA 09 03 4568 00 00 0 20 02 16,805 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE 0.0 00 0 00 00 0 15 05 11,641 00 00 00 00 00 00 0.0 00
MRA 0.0 00 0 0.0 00 0 0.0 0.0 0 0.0 00 00 00 0.0 00 0.0 0.0
FARE 00 00 0 00 00 0 16 0.2 8,031 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0
A 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HmEE 28 02 21,093 0.0 00 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0
AR 18 05 14,114 15 03 11,530 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
wEEER | 11 10 8,704 1.0 13 7,756 1.1 15 8,653 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ R E & 329,491 197,426 214716 0 0 0 0
(m3)
1675 BDFIRERD SRBRZAEDK DICFHE I D,
mREGET
FHE AR 12/1 ~ 12/7 | 12/8  ~  12/14[12/15 ~ 12/21(12/22 ~ 12/28|12/29 ~ 12/31| WHEEEFHM3) | FHESZRMREG) RBHEm3/h)
EF"?EZE% 2,774,050 2,281,548 2,045517 2,453,227 741,633 10,295,975 744 13,839
MEEE BRIEE 12

£%54 SRR FIFEEHSR T DR R

Bl
ERFRZHNBEE, BEERNNEE. RREBEGENSHETRD S,

B EH)

128318 4dtdk#E 1.4m/s

P4
C:I it V4
V6 V6
(P6=0) ) (P6=0)
3 s3
J CER) — 55
ﬁ, P V2
o1 BTFRE —
(FEE) 0 | P2
INVTF

Vo

_ (K AR"ER")
GE®ARE"E")
S2 T St

V3
P3

P5

RFPER
(GI@EmRE)

AR"E")

ceameE)| | (

VO:

\al

V2:
V3:
Va:
V5:
V6:

P

P2:
P3:
P4:
P5:

P6

SRR (m/s)
BERREARZE(m/s)
BEREARZE(m/s)
EERHEARE(m/s)
EBERRHEARE(m/s)
BEREARE(m/s)
EERRHEARE(m/s)
s ESRBIEA (AL) (Pa)
TRBIES () (Pa)
LREIE S () (Pa)
TREAIES (R) (Pa)
L EEE S (Pa)
:T/BAE 71 (0Pa)

P:ZENE A1 (Pa)

S

S2:
S3:
S4:
(KB (ke/m?)

0
Ci

C2:
C3:
C4:

c5
¢

:R/BXRYI# A OE#E (m”)

R/BZEFEMO@EHE (m?)
HEE8/ vy FIARIERE (m?)

(RERHKGL)
JENERES - ()
R R #(F)
RERHE)
(RERKR(LEE

TFeREHRE

MM E RREE

R/BIEH AEMA®ERE (m?)

13




%4 SEHRIRFIFEERSFNTOIREEFTE

BEEVET AL, Ll TRAOENEROEEYELS,
(1)

- (2)

-+ (3)

-+ (4)

-+ (5)

LiAEI(AE) :P1=C1 x p xV0"2/(2¢)
TR (FE) : P2=C2 X p X V0"2/(2g)
L F4BI(F8) :P3=C3 X p X V0"2/(2g)
TMAI(3) :P4=C4 x p X V0"2/(2g)

LEE

:P5=C5 % o X V0°2/(2g)

REZP. IRFESOENREES L5

P1-P=¢ X p xV172/(2g)
P-P2=¢ x p XV272/(2g)
P3-P=¢ x p XV372/(2g)
P-P4=¢ x p XV472/(2g)
P-P5=¢ x p XV572/(2g)
P6-P=¢ X p XV672/(2g)

ZEREABDIRNTVRARIE
(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) x 3600

EREEDOEEYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X S3) X 3600—(V2 X 0+V4 x 0+V5 X S4) X 3600

O]
(D)
e (8)
-4+ (9)
-+ (10)
SNCRD

V1~V6IE(6) ~ (1) RIZKY. POBEKLDOT. IYIAERITAED LS

POEZRES S
VO C1 C2 C3 c4 C5 4 0
(m/s) (ke/m®)
1.40 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m?) (m) (m)
0.00 0.00 6.05 31.36
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.096 -0.06 0.012 —0.06 —0.048 0 —0.04628
\ V2 V3 Va4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.08 0.33 0.69 0.33 0.12 0.61 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: ittt
miRE 13,379 m’
’ m/h HMMME Rk 14
— N =
554 SIERFAFIFEERINTO R ETE
= iR =]
NE N=N=EIE _
B EDRERETHED (—HBD
12298 12/308 12A318 1818 1828 1A38 1848
AE 1) RiRE BE B RRE B B mRE EE B mRE A= B Rz )25+ B mRE AE B REE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h)
i) 10 20 9875 07 37 7,080 10 32 9,154 00 00 00 00 00 00 00 00
wILER | 21 6.7 19,686 08 55 8,108 0.9 53 8481 00 00 00 00 00 00 00 00
LFER 23 50 21,948 16 33 15577 14 35 13379 00 00 00 00 00 00 00 00
JLALER | 15 35 14,744 19 22 18,084 14 18 13379 00 00 00 00 00 00 00 00
£ 15 05 14,653 19 15 18263 16 03 15,290 00 00 00 00 00 00 00 00
(A ) 22 0.7 21,024 20 10 19272 2.7 25 26,184 00 00 00 00 0.0 0.0 00 00
LA 25 18 23,630 30 1.7 28,191 26 13 25,085 00 00 00 00 00 00 00 00
HiLEE | 13 10 12,423 00 00 0 20 12 19,113 00 00 00 00 00 00 00 00
A 09 03 8123 00 00 0 20 02 19,113 00 00 00 00 00 00 00 00
HARE 00 00 0 00 00 0 15 05 14,335 00 00 0.0 00 00 00 00 00
[ 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HERA [ 00 00 0 00 00 0 16 02 15,290 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
mmER 28 0.2 26,758 00 00 0 00 00 0 0.0 00 0.0 00 00 0.0 0.0 0.0
R 18 05 17,201 15 03 14,335 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FREER | 11 10 10671 10 13 9676 1.1 15 10618 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ LR ‘ 415,860 272,993 300,706 0 0 0 0
(m3)
e . R — |—=
1675 BDFIRERD SRBRZHIEDK DICFHE T D,
N=N:o =P
/I‘ﬁi /% S 0o
FHm AR 12/1 ~ 12/7 | 12/8  ~  12/14|12/15 ~ 12/21(12/22 ~ 12/28(12/29 ~ 12/31| WEREBAFHMI) | FERRLAMEN) RIBE(m3/h)
]@FE?I;E;)EE 3,501,443 3,128,268 2,642,328 3,150,566 989,559 13,412,163 744 18,027

MM E RREE
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S35 ASHRMERELAN/\—0OTRR R

B Lfii)m)ri

ERRBEEINBER. EREANEE. BREBELGENSHETKRD S,
15

128318 dtdkd@ 1.4m/s

VO : SRR (m/s)
V1:HA—AFR A RE (m/s)
i V2: AN—RFHABRRE (m/s)
P4 N ;
Tva V3: AN—HFRHE A EE (m/s)
52 V4 A= T A BE (m/s)
V5: hA—RFRHE ARZE (m/s)
p P: H1/\—KIEH (Pa)
st Hi— s P1: EFRBEIEA (LE) (Pa)
. <3 P2 P2: FREIEA (SLRA) (Pa)
> S5 LR
T ]se e s Pa; ERBIES (B (2o
el o ot P4: TREIE S (FBR) (Pa)
ERFEE P5:R/BIRIE 71 (0Pa)

S1: AN—[EREEE (mD)
& Vs s
P3

N =

©w

ES

AN—EREE (m?

S3: A\ —ERAERE (m”

S4: HA—[EREE (m”

S5 2RISR SR ETE (m?)
0 ZEREBEE (ke/m°)

C1: REFRHGEL A LAD

N

v P c2: BERMCLA T
emasans ) C3: RE R (FE A L fI)
HR—ADFHA C4: BERB(BERTH)

¢ RARIEREM

P5=0

TR

BB ERCER

S35 ASHRMERELAN/ N\—0OJRR R

REEVET HE. LRAL TRADENFRDEEY LGS,

EFREIAER) :P1=C1 X p XV0°2/(2¢) (1)
THAI(ALR) :P2=C2x p xV0°2/(28) -+ (2)
£ (FER) :P3=C3x p xV0°2/(2g) -+~ (3)
THRI(FTER) :P4=C4 X p XV0°2/(2g) -+ (4)

HEZP. [RRBOERREES LT5E

P1-P=¢ X p X V1°2/(2¢) -+ (5)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g) ~(6)
P3-P=¢ x p xV372/(2g) e (7)
P-P4=¢ X p X V4"2/(2¢g) +e(8)
P5-P=¢ X p X V5°2/(2¢) =+ (9)

TERREABEDTRNSVRARKIE
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EDERDOEENYIETHE
Y=(V1 X $1+V3 X S4+V5 X §5) X 3600-(V2 X $3+V4 X S2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(E(5), (6), (7), (8), (9)RIZKY. POBBADT. TY IAEOICHEEELSIC

POEZRET S
Vo ct c2 c3 c4 ¢ 0
(m/s) (kg/m°)
1.40 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.096 -0.06 0.012 -0.06 0 —0.00041
"l \Z3 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.89 0.70 0.32 0.70 0.06 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN  RA
OUT: ittt

j 3,169 m?
s m*/h MAIEAE IICEE



S35 ASHRMERELAN/\—0OTRR R

Bl EDRESTHD (—BD
128298 12/308 126318 1818 1428 1738 1848
i85 B RRE AE B5RE R AE B RRE AE B R B2 5 R AE B RRE AE B RRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 1.0 20 2,808 07 37 2014 1.0 32 2,603 00 00 00 00 00 00 00 00
BEER 2.1 6.7 4,679 08 55 1,927 09 53 2016 00 00 00 0.0 00 0.0 00 00
JLER 23 50 5216 16 33 3,702 14 35 3,180 00 00 00 00 00 00 00 00
JedkER | 15 35 3,493 19 22 4,284 14 18 3,169 00 00 00 00 00 00 00 00
EA: 15 05 4821 19 15 6,008 16 03 5,030 00 00 00 00 00 00 00 00
JedkmA | 22 07 4,980 20 1.0 4,565 27 25 6,203 00 00 00 00 00 00 00 00
JLHA 25 18 5616 30 17 6,700 26 13 5,962 00 00 00 00 00 00 00 00
BAER | 13 1.0 2,953 00 00 0 20 12 4543 00 00 00 00 00 00 00 00
HE 09 03 2310 00 00 0 20 02 5436 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE 0.0 00 0 0.0 00 0 15 05 3,367 00 0.0 00 00 0.0 0.0 00 00
HHA 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
MEEE | 00 00 0 00 00 0 16 02 3,581 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
mmAER | 28 02 6,267 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HER 18 05 4,040 15 03 3,367 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
wEEA | 11 10 2,506 1.0 13 2273 1.1 15 2,494 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ RRBEE 100,437 68,502 73,205 0 0 0
(m3)
1673 B DT IRERND S RERZRE DK DICFHED T D,
i (=T
BaliEtls] 12/1 ~ 12/7 | 12/8  ~  12/14|12/15 ~ 12/21|12/22 ~ 12/28|12/29 ~ 12/31| WHEAFTHmMI) | FHEZRIREG) TRIBEm3/h)
ﬂﬁa?ji};ii 918,072 819,408 656,285 794,524 242,234 3,430,523 744 4611

*NROBAEE BN

18



